
ПРОЄКТ 

 
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
 

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів 

України, Державного агентства автомобільних доріг України, Полтавської 

обласної військової адміністрації щодо безоплатної передачі автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення 

 

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», частиною 2 статті 2, пунктом 6 частини 2 статті 19 Закону України «Про 

статус депутатів місцевих рад», з метою забезпечення сталого функціонування 

дорожнього господарства області, 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України, Державного агентства автомобільних доріг України, Полтавської 

обласної військової адміністрації щодо безоплатної передачі автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення, що додається на 2 аркушах. 

 
2. Надіслати Звернення на адресу Кабінету Міністрів України, Державного 

агентства автомобільних доріг України, Полтавської обласної військової 
адміністрації. 

Голова обласної ради      Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України, 

Державного агентства автомобільних доріг України, Полтавської обласної 

військової адміністрації щодо безоплатної передачі автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення 

 

У сфері управління Полтавської обласної військової адміністрації на балансі 

Державного підприємства «Агентство місцевих доріг Полтавської області» 

перебувають, зокрема, автомобільні дороги загального користування місцевого 

значення: О1702368 Гадяч – Опішня (61,05 км), О1702034 Гадяч – Миргород 

(59,374 км), О1712173 Вирішальне – Залізняки – Комишня (18,7 км), О1705071 

Диканька – Решетилівка (53,0 км), О1706074 Зіньків – /Т-17-05/ – межа області 

(14,3 км). 

Необхідність передачі окремих автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення, що знаходяться на балансі Державного підприємства 

«Агентство місцевих доріг Полтавської області» до сфери управління Державного 

агентства автомобільних доріг України на баланс Служби автомобільних доріг у 

Полтавській області обумовлена наступним. 

1) Автомобільна дорога загального користування місцевого значення 

О1702368 Гадяч – Опішня з'єднує автомобільні дороги загального користування 

державного значення Т-17-05 та Р-42, а також сполучає місто Гадяч та селища 

Опішня і є частиною маршруту від міста Полтави до міста Гадяча. 

2) Автомобільна дорога загального користування місцевого значення 

О1702034 Гадяч – Миргород з'єднує автомобільні дороги загального користування 

державного значення Т-17-05 та Р-42, а також сполучає місто Гадяч та місто 

Миргород. 

3) Автомобільна дорога загального користування місцевого значення 

О1712173 Вирішальне – Залізняки – Комишня є складовою маршруту, який 

поєднує найбільше індустріальне місто півночі Полтавської області з районним 

центром місто Миргород, в якому розташовані адміністративні та соціальні 

установи, а також медичні заклади. Також, сполучає Сенчанську територіальну 

громаду з Комишнянською територіальною громадою з подальшим виходом на 

місто Миргород та є одним із важливих маршрутів для руху транспорту 

підприємств нафтогазової галузі. 

4) Автомобільна дорога загального користування місцевого значення 

О1705071 Диканька – Решетилівка з'єднує автомобільні дороги загального 

користування державного значення М-03 та Н-12, а також поєднує селище 

Диканька та місто Решетилівка. 

5) Автомобільна дорога загального користування місцевого значення 

О1706074 Зіньків – /Т-17-05/ межа області з'єднує автомобільну дорогу загального 

користування державного значення Т-17-05 з автомобільною дорогою загального 

користування місцевого значення О1702368 Гадяч – Опішня (пропонується зміна 
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статусу на територіальну, державного значення) та є виїздом з Полтавської області 

в напрямку міста Охтирка Сумської області. Продовження дороги в межах 

Сумської області є найкоротшим виходом від міста Зіньків на автомобільну 

дорогу державного значення Т-17-05. Зазначена дорога має важливе значення в 

логістичному забезпеченні життєдіяльності регіону та може відігравати важливу 

роль в підвищенні рівня обороноздатності регіону. 

Зазначені дороги, відповідно до статті 8 Закону України «Про автомобільні 

дороги», можна класифікувати як автомобільні дороги загального користування 

державного значення, а також вони є складовими Єдиної транспортної системи 

України і задовольняють потреби населення, держави в автомобільних, 

пасажирських і вантажних перевезеннях. 

Отже, функціональне призначення цих автомобільних доріг відповідає 

завданням, покладеним на Службу автомобільних доріг у Полтавській області, що 

належить до сфери управління Державного агентства автомобільних доріг 

України. 

Очікується, що передача зазначених автомобільних доріг на баланс Служби 

автомобільних доріг у Полтавській області, що належить до сфери управління 

Державного агентства автомобільних доріг України, сприятиме покращенню  

транспортно-експлуатаційних показників цих доріг за рахунок коштів Державного 

бюджету України на розвиток і утримання мережі автомобільних доріг загального 

користування державного значення, що в свою чергу підвищить транспортний 

потенціал Полтавської області в цілому. 

Таким чином, доцільно вирішити питання безоплатної передачі 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення: О1702368 

Гадяч – Опішня (61,05 км), О1702034 Гадяч – Миргород (59,374 км), О1712173 

Вирішальне – Залізняки – Комишня (18,7 км), О1705071 Диканька – Решетилівка 

(53,0 км), О1706074 Зіньків – /Т-17-05/ - межа області (14,3 км) зі сфери 

управління Полтавської обласної військової адміністрації з балансу Державного 

підприємства «Агентство місцевих доріг Полтавської області» до сфери 

управління Державного агентства автомобільних доріг України на баланс Служби 

автомобільних доріг у Полтавській області в існуючому стані. 

 

 

 

Прийнято на пленарному засіданні 

чотирнадцятої сесії обласної ради 

восьмого скликання  

30 вересня 2022 року 
 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної 

ради до Кабінету Міністрів України, Державного агентства автомобільних 

доріг України, Полтавської обласної військової адміністрації щодо 

безоплатної передачі автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення» 

 

Розробник проєкту рішення: Депутати обласної ради О. Діденко, В. Куцовол. 

Проєкт рішення є актом індивідуальної дії. 
 

Мета: забезпечення сталого функціонування дорожнього господарства в області. 

 
.1. Підстава розроблення проєкту рішення 

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутатів обласної ради 

О. Діденка, В. Куцовола. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю 

забезпечення сталого функціонування дорожнього господарства в області і 

покращення транспортно-експлуатаційних показників окремих доріг. 

3. Суть проєкту рішення 

Проєктом рішення пропонується прийняти та направити Звернення 

депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Державного 

агентства автомобільних доріг України, Полтавської обласної військової 

адміністрації. 

4. Правові аспекти 

Проєкт рішення розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад». 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Прийняття і виконання цього рішення не потребує фінансових витрат з 

обласного бюджету. 

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

Проєкт рішення не потребує погодження заінтересованими органами. 

 

7. Громадське обговорення 

Проєкт рішення не потребує проведення громадського обговорення. 
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8. Запобігання корупції 

У проєкті рішення відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією. 

9. Прогноз результатів 

Прийняття рішення дасть можливість сприяти розвитку і утриманню мережі 

аітомобільних доріг загального користування, що в свою чергу підвищить 

транспортний потенціал Полтавської області в цілому. 

 

 

 

Депутат Полтавської 

обласної ради Олег ДІДЕНКО 

 

 

Депутат Полтавської 

обласної ради Володимир КУЦОВОЛ 

 


